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1c Bemerkung: Die nachfolgende Lésung verwendet die an der Schule nicht gebrauchlichen 8

enumeration types zur Reprasentation der Zustande. Alternativ ist selbstverstandlich die
Ubliche Reprasentation mittels eines Attributs vom Typ GANZZAHL mdglich, ebenso wie die
Verwendung des Entwurfsmusters Zustand.

class AUTOMAT {
private e€num, Slate {
STUTE_O,
STATE_ 1,
KTATE L2,
STATE _ERROR ¥
privefe. State cunentState;
public AUTOMAT () £
Curvent State = State. STATE_O;
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public vwoid process nput (chow inpet) {
SWwitch(cument State) {
cage STATE_ O
it (input == "F' || input =='P')§
cuvvent State = Stote. STATE- 4"_; g
else §
Cavent Stafe = Stafe. ST4TE_ERROR | }
hreak;
cage STATE_1 ¢
i (it Ei%‘fb;sﬁfihpqﬁ)]{
cuvvent State = State. STATE. ) i}
else §{
cavent Stake = Skake. STATE_ERROR; §

Lheql{l}
case STATE_ L+
it (isf 2ifFeetbicdlinput) | ai%ﬁbj) {
cuvvent State = Shote. STATE.) j}
else §
Camvent Stofe = Stake. STATE_ERROR;
break
default -
cavent Stale = Skale. STATE_ERROR |
buea ff,}
\ [

public boolean  ick Kindauucmmar ( String eimgabe) 1

Curvent Sofe = Stete, STATE_ O;

Tow (.‘hs 1=0 ; i« einqabe. fé'iﬁe()—d’; i++)£
processluput (2eichendn(i); §

it (curvent State == Chute. STATE. )]
vebun true; 3

else {
Vebyey ra{sg.r'g
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2b Der kritische Abschnitt beginnt dann, wenn eine Reservierung eingegangen ist, aber noch 3

nicht bestatigt wurde.

Ein Monitor Uberwacht, ob eine Reservierung eingeschickt wurde und kann in dem Moment,
in dem er eine Reservierung erhalten hat, diese Moéglichkeit fir alle anderen Nutzer sperren,
sodass sich nur ein Nutzer gleichzeitig auf dem kritischen Abschnitt befinden kann. Wurde
nach einem gewissen Zeitintervall die Reservierung nicht bestatigt, so wird diese

abgebrochen und der kritische Abschnitt wird wieder freigegeben.
3a Méglichleiten:
40 40- 40 = 4000

4000 0,8 5 = 300s = ASwmin 9 wsicher, da schmell edipenbo

3b Ef“ F"'ﬂ"d@ !fﬂ'l" del S‘Mofjf, quicﬂn&iuﬂqﬁe_ das Fnh.q,g' Fc.,;, 3

len ﬁfﬁ;ﬁwwu.

L-:':'rSwﬂ= Temporave Spevving bougt einen Brute-Tocce~ Auyritt o

4 LOADI 1
STORE eins
LOADI ©
STORE summe
LOADI 1
STORE zahler
wiederhole : SUB n
JEQ wiederholeende
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LOAD n

DIV zahler

MUL zahler

SUB n

INE teiltnicht
LOAD summe
ADD zahler
STORE summe
LOAD zahler
ADD eins

STORE zahler
JMP wiederhole
LOAD n

SUB summe

JEQ richtig
LOADI ©

JMP ende

LOADI 1

STORE ausgabe
HOLD
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